

Общероссийская общественная организация  
«Российская общественная академия голоса»

**ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ПОЛЬЗОВАНИЯ  
УЧАСТНИКАМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ  
БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННЫМИ РЕСУРСАМИ  
И МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ  
ОБЕСПЕЧЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  
В РОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ  
ГОЛОСА**

**УТВЕРЖДАЮ**



Президент Российской общественной  
академии голоса Д. Б. Рудин

20.05.2019

**Москва, 2019 г.**

Во время обучения в Российской общественной академии голоса (далее – Общество) слушатели имеют право бесплатно пользоваться учебно-методической литературой, программными и информационными ресурсами Общества и ресурсами информационной и телекоммуникационной сети «Интернет».

Слушатели могут пользоваться сайтом Общества с размещёнными на нём в свободном доступе учебно-методическими материалами, научными и другими видами материалов (учебными программами, перечнем литературы, публикациями, электронным журналом «Голос и речь», описанием результатов научной деятельности, статьями и другими видами учебного, методического, научного, информационного и другого обеспечения).

Слушатели могут пользоваться печатными изданиями, имеющимися в Обществе. Порчей библиотечного фонда считаются: любая надпись, включая подчёркивание карандашом, ручкой, маркером и иным красителем (в том числе их дальнейшее стирание); разукрашивание иллюстраций и (или) исполнение рисунков, не предусмотренных учебным заданием; бытовые пятна; разорванные (надорванные) страницы; оторванный переплёт либо иное его повреждение; иные повреждения, не относящиеся к естественному износу печатного издания.

При получении учебных пособий слушатель обязан проверить их состояние и при установлении факта порчи учебного пособия сообщить об этом педагогическому работнику и обратиться к нему с просьбой предоставить необходимые учебные, методические материалы, материально-технические средства обеспечения образовательного процесса, информационные и иные издания без испорченных частей и (или) листов.

Для проведения учебных занятий (лекций, практических, семинарских и др. видов занятий, в том числе учебно-практических (самостоятельных) и других видов занятий и работ слушателей могут использоваться компьютеры, мультимедийный проектор, экран, а также может использоваться учебно-наглядный материал (плакаты, стенды, макеты, модели, схемы, кино- и видеофильмы, мультимедийные слайды и пр.), презентации, и другие виды учебного материала и оборудования, используемого (включаемого) в организацию образовательного процесса в том числе с учётом вида и направленности программы.

Педагогические работники Общества имеют право пользования библиотечными, информационными ресурсами и учебной базой Общества.

Педагогические работники Общества имеют право на бесплатное пользование информационными ресурсами, доступ к информационным и телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической, бесплатное пользование образовательными, методическими и научными услугами.

Для использования библиотечного фонда, информационных ресурсов Общества, учебных и методических материалов, материально-технических средств обеспечения образовательной деятельности, работник может обращаться к исполнительному директору Общества с просьбой предоставить необходимые учебные, методические материалы, материально-технические средства обеспечения образовательного процесса, информационные и иные издания.